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ATA DA 16ª (DÉCIMA SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO 

LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2017/2020, realizada no dia 20 (vinte) de junho de dois 

mil e dezessete, sob a presidência do vereador Thiago Oliveira Malagoli. Havendo número 

legal o Presidente declarou, em nome de Deus, aberta esta reunião às dezenove horas e cinco 

minutos, contando com a presença dos Vereadores (as): Adriana Fátima de Paula Magalhães; 

Florisvaldo José de Souza (Valtinho); José Roberto dos Santos (Salitre); Marcilene Jacinto 

Queiroz; Neuza Mendes; Paulo Roberto dos Santos (Panxita); Raquel Aparecida Rezende 

Morais; Roberto Margari de Souza e Rogério Moreira Silva. Foi justificada a ausência dos 

vereadores Alaércio Rodrigues Luzia; Alexandre Vitor Castro da Cruz e Joel da Silva 

Carvalho. Ausentes da reunião os vereadores Carlos Alberto Silva (Carlão) e José de 

Arimatéia Neves. A mensagem bíblica foi lida pela vereadora Neuza Mendes. Foram lidas e 

aprovadas as Atas da 15ª Reunião Ordinária e 6ª Reunião Extraordinária da 4ª Sessão 

Legislativa. Foram encaminhadas à Comissão de Legislação, Justiça e Redação para emissão 

de pareceres as matérias: Processo de Emenda a Lei Orgânica nº 01/2017 que Altera 

dispositivos da Lei Orgânica Municipal, de autoria da Mesa Diretora; Processo de Lei nº 

42/2017 (PL 25/2017) que Altera o art. 4º da Lei Municipal nº 4.468 de 18 de maio de 2011 

que “Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber através de doação com encargos, 

imóveis de propriedade do Conselho Central de Patrocínio da Sociedade de São Vicente de 

Paulo – SSVP e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei nº 

43/2017 que Denomina a Escola Municipal de Arte da Casa da Cultura de Patrocínio e dá 

outras providências – Irene Marra, de autoria da Vereadora Marcilene Jacinto; Processo de 

Lei nº 44/2017 (PL 32/2017) que Altera a Lei nº 4.903 de 25 de maio de 2017 que Autoriza o 

Poder Executivo alienar imóvel pertencente ao Patrimônio Municipal, e dá outras 

providências, de autoria do Prefeito Municipal; Processo de Lei Complementar nº 18/2017 

(PLC nº 17/2017)  que Regulamenta a exploração de publicidade na paisagem urbana do 

Município de Patrocínio e dá outras providências, de autoria do Prefeito Municipal. Na 

ORDEM DO DIA, foi aprovado em 2ª (SEGUNDA) VOTAÇÃO E REDAÇÃO FINAL, por 

unanimidade de 09 votos, o Processo de Lei nº 33/2017 que Obriga a inserção de mensagens 

educativas quanto ao malefício do uso de drogas nos ingressos de eventos esportivos e shows 

culturais ou esportivos voltados ao público infanto-juvenil e nos locais dos eventos, de autoria 

do vereador Thiago Malagoli. Na ORDEM DO DIA, foi aprovado em DISCUSSÃO E 
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VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 10 votos, com o voto do Presidente Thiago Malagoli, 

o Processo de Decreto Legislativo nº 17/2017 que Concede Título de Cidadão Honorário ao 

Senhor Pedro Henrique Alves Sá, de autoria do vereador Pastor Aláercio R. Luzia. Foram 

aprovadas em DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA, por unanimidade de 09 votos, as 

INDICAÇÕES: Indicação nº 276, de autoria do vereador Roberto Margari de Souza, 

solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, junto ao órgão competente, que 

implante sinalização de proibido estacionar na Rua João Carlos da Silva; Indicação nº 277, 

de autoria do vereador Roberto Margari de Souza, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró 

Moreira Marra, junto ao órgão competente, a possibilidade de formar convênio médico na 

área de hidroginástica e fisioterapia para os servidores públicos a partir das 18:00 horas; 

Indicação nº 278, de autoria dos vereadores Florisvaldo José de Souza e Adriana de Paula, 

solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que providencie junto ao 

Secretário de Obras, Jorge Marra, a identificação da nomenclatura de todas as vias públicas 

do Distrito Martins, por meio de pintura nos postes ou placas em locais estratégicos em 

edificações dos moradores. A vereadora Adriana de Paula aproveitou e falou que ela e o 

vereador Florisvaldo tiveram em Monte Carmelo que solicitaram alguns radares e sinalização 

para a Comunidade de Martins. O vereador Florisvaldo José de Souza disse que tiveram com 

o Coordenador Regional do DR em Monte Carmelo que já passou um ofício a Belo Horizonte 

pedindo um radar para a Comunidade de Martins. Indicação nº 279, de autoria do vereador 

Thiago Malagoli, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que seja 

cedido algum terreno municipal para incentivar e colaborar com a construção de sede própria 

da Delegacia Regional; Indicação nº 280, de autoria do vereador Thiago Malagoli, 

solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que seja fornecido um carro 

utilitário para a Secretaria Municipal de Meio Ambiente; Indicação nº 281, de autoria do 

vereador Thiago Malagoli, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que 

sejam fornecidos automóveis para a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e 

Transporte; Indicação nº 282, de autoria dos vereadores Thiago Malagoli, Florisvaldo José 

de Souza e José Roberto dos Santos, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, 

para que seja paga parte da gratificação natalina a todos os servidores públicos municipais 

de forma antecipada; Indicação nº 283, de autoria do vereador Thiago Malagoli, solicitando 

o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que seja fornecido um carro utilitário para 
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a Secretaria Municipal de Obras; Indicação nº 284, de autoria do vereador José Roberto dos 

Santos, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para possa adquirir 

novamente o lote de terreno de nº 059, da quadra 025, setor 18, e a benfeitoria nele edificada, 

matricula nº 6.562 – Livro nº 2-Z, folha 014, sob o SRI local, localizado de frente para a Rua 

Joaquim Carlos dos Santos, nº 151, situado no bairro Cidade Jardim desta cidade de 

Patrocínio, pertencentes à Associação de Pais e Amigos Excepcionais – APAE de Patrocínio, 

conforme Lei Municipal nº 4.854/2016. O vereador José Roberto dos Santos justificou o voto 

dizendo que na legislatura passada a APAE recebeu esse imóvel para acerto de contas, mas 

no momento atual ela passa por muita dificuldade financeira, então pediu ao Prefeito Deiró 

Marra que recomprasse esse imóvel para a Prefeitura. O Presidente Thiago Malagoli falou 

que ele ficou muito feliz com a solicitação do vereador José Roberto dos Santos, tendo em 

vista que no mandato passado ele viu a dificuldade que a APAE teve para receber o dinheiro, 

que o Prefeito fez o compromisso junto com o vereador José Roberto de comprar esse terreno 

de volta para ajudar a APAE. Indicação nº 285, de autoria do vereador Florisvaldo José de 

Souza, solicitando o Prefeito Municipal, Deiró Moreira Marra, para que providencie junto 

com o Secretário de Desenvolvimento, Isac Luiz Ferreira, e ao Secretário de Saúde, Humberto 

Donizete Ferreira, a criação de um Programa Municipal, com a finalidade de disponibilizar 

cadeiras de roda, cadeiras de banho, cama hospitalar, muletas, andador, nebulizador e outros 

aparelhos para utilização de pessoas com necessidades especiais, acamadas ou em estado de 

deficiência temporária. O Presidente declarou encerrada esta reunião, da qual lavrei esta Ata 

que lida e julgada conforme, será assinada pelos (as) senhores (as) vereadores (as) presentes. 

Sala das Sessões em, em 20 (vinte) de junho de 2017.                   Juliana Larissa Dias Oliveira 

 


